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* BblMMCAUTB NPOLLEHTHOE CoAepKaHne Kpaxmaia B
KapTodere.




Kpaxman-(C6H1005)n
\

Kpaxmasn coctas/sifaeT 70—80 % BCEX CYXMX BeLLeCTB
KNYyOHA. HaX0oAUTCA Kpaxmasl B K/NE€TKax B BUAE
C/IOUCTbIX Kpaxma/ibHbiX 3EpPEeH pasmepom OT 1 40 100
MKM.

B npouecce XxpaHeHMA KOANMYECTBO Kpaxmasia B K1yOHAX
yMeHbLUaeTCA. B 60/bLUen mepe CHUXKaeTCA
coaepaHume Kpaxmasia npu HA3KOM TemnepaType.
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KapTode/ib 2 WTyKH
D/1eKTPOHHbIE BeChI

Tépka
Boaa
Tasuk
Mapaa

AypLisar



/1Ba KapTodenAa

Macca 40 04UCTKM paBHa 351.58 rpamm. flasiee YNCTum
KapTtode/ib.



B3BelunBaem o4MLLLEHHbIM KapTode/b
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O6wwan macca KaptTodena(2 WTykn)-272.61 rpamm.




HaTnupaem Ha me/sikon TépkKe.




MAKOTb oTAEe/IAeM OT COKa
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[To/1y4eHHbIM COK OCTaBUTb Ha 30
MUHYT

-

[Tocs1e Toro, Kak Kpaxmasa ocaaeT
Ha AHE, C/INTb COK.




Cobupaem nosny4eHHbIM Kpaxmar




Haxoanm maccoBYHO A40/1H0 Kpaxmana

‘\

m(Kpaxmana)

w (Kpaxmana) = + 100%.
m(KapTodenn)

w=(26/272.61)*100%

w(Kpaxmana)=9.53%



AHaN3 3KCNepuMeHTa

‘\

AnAa nonydeHus 60s1ee TOYHbIX pe3y/1bTaToB HAA0
HaTUpaTb KapTode/ib 40 COCTOAHUA NMIOPE,BbIXKMMATD
COK M3 KapTodeia UCNO/b3yA Npecc U }KA4aTb NoKa
Kpaxma/l NO/IHOCTbIO BbICOXHET,B MPOTUBHOM C/1y4ae
Kpaxma/l HQYMHAeT rn/ecHeBeTb.



* TpoBeaA 3KCMNEePUMEHT, HAaM YAA/10Cb BbIACHUTb YTO
KapTode/ib Ha 9,53% COCTOUT U3 Kpaxmana. 1o
IMTEPATYPHbIMU AAHHBIMU COAEPKAHME KpaxXMasa
AO/IXKHO paBHATbLCA 17,5 %.[1orpewHoCTb COCTaB/AeT

7,97%.



